

Аналитика

Конкурсы за 15-21 июня: объекты тепло- водоснабжения

За прошедшую неделю с 15 по 21 июня на сайте torgi.gov.ru опубликовано 18 концессионных конкурсов общей стоимостью не менее 1,2 млрд руб. Средний срок реализации составляет 9,4 лет. По количеству лотов лидирует Чувашская Республика – 8 лотов. Все 18 опубликованных проектов относятся к коммунально-энергетической сфере, из них 3 иницированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-15-21-iuna-obekty-teplo-vodosnabzenia>

Развитие сети электробусов с помощью механизмов ГЧП в Московском транспортном узле

О специфике применения механизмов государственно-частного партнерства для развития сети электробусов для перевозки пассажиров рассказали представители Дирекции Московского транспортного узла.

<https://rosinfra.ru/news/razvitie-seti-eklektrobusov-s-pomосу-mehanizmov-gcp-v-moskovskom-transportnom-uzle>

Правовые особенности ГЧП в социальной сфере и параметры соглашений, которые вызывают вопросы у надзорных органов

Юрист практики по инфраструктуре и ГЧП «Качкин и Партнеры» Лусине Арутюнян поделилась мнением о том, в чем специфика реализации ГЧП-проектов в социальной сфере, о каких юридических аспектах необходимо помнить, а также насколько необходимы поправки в профильное законодательство, разработанные Минэкономразвития.

<https://rosinfra.ru/news/pravovye-osobennosti-gcp-v-socialnoj-sfere-i-parametry-soglasenij-kotorye-vyzyvaut-voprosy-u-nadzornyh-organov>

События

Российская неделя ГЧП в Москве перенесена на осень и пройдет с 28 сентября по 1 октября 2020 года.

Деловая программа и подробная информация о форуме на сайте <https://p3week.ru/forum-2020/>

Новости по ГЧП и инвестициям

Инвестор вложит в строительство нового фармзавода в Москве 2,8 млрд рублей

Резидент особой экономической зоны (ОЭЗ) «Технополис "Москва» - компания «Брайт вэй индастриз» вложит в создание нового фармацевтического завода 2,8 млрд рублей. Новое фармацевтическое производство появится на территории ОЭЗ на площадке «Алабушево» и займет участок 3,01 га, площадь производственного комплекса составит 49,5 тыс. кв. м. Строительство начнется в конце июня текущего года.

<https://tass.ru/ekonomika/8820653>

Проекты на 400 млрд рублей заявили регионы за первый месяц антикризисной программы ВЭБ.РФ и Национального Центра ГЧП

14 субъектов РФ направили 90 проектных инициатив с потенциальным объемом инвестиций порядка 400 млрд руб. в рамках антикризисной программы поддержки инфраструктурных проектов, запущенной ВЭБ.РФ и Национальным Центром ГЧП в середине мая. Наибольшее количество проектов предоставили Свердловская и Тульская области, а также республика Саха (Якутия).

<https://rosinfra.ru/news/proekty-na-400-mlrd-rublej-zaavili-regiony-za-pervyj-mesac-antikrizisnoj-programmy-vebrf-i-nacionalnogo-centra-gcp>

В Приморье подготовили почти 80 земельных участков и зданий под реализацию инвестпроектов

Почти 80 инвестиционных площадок зарезервировано Приморье под реализацию инвестпроектов. Это земельные участки и здания. Такие площадки сдаются «под ключ» - вопросы подключения будущего предприятия к электричеству, воде и отоплению уже решены. Остаётся только приступить к реализации проекта.

https://otvprim.tv/economics/primorskij-kraj_23.06.2020_87978_pochti-80-zemelnykh-uchastkov-i-zdaniy-zarezervirovali-v-primorje-pod-realizatsiju-investproektov.html

В Благовещенске создают центр офтальмологии с оказанием бесплатной высокотехнологичной помощи

Новый современный центр офтальмологии будет функционировать на территории Амурской областной клинической больницы Благовещенска. Сейчас идет реконструкция двух этажей и подвального помещения бывшего здания роддома. Инвестор проекта – компания «Медицинская линия МИЦАР», обещает вложить в новый центр микрохирургии глаза 200 миллионов рублей вместе со стоимостью оборудования. Общая численность персонала планируется около 100 человек.

<https://www.amur.info/news/2020/06/25/174879>

Минэкономразвития ожидает принятие поправок в законы о ГЧП и концессиях до конца года

На заседании подкомитета по развитию инфраструктуры и ГЧП Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) обсудили ключевые изменения в закон о ГЧП и в закон о концессиях, предлагаемых Минэкономразвития РФ. Так, руководитель подкомитета Игорь Коваль рассказал об изменениях в части закрепления определений «капитальный грант», «плата концедента» и «минимальный гарантированный доход»; включение в соглашения особых обстоятельств; компенсации расходов инвестору при подготовке частной концессионной инициативы, если он не был признан победителем; передача объектов незавершенного строительства и другие. Присутствующие на заседании регионы в общем позитивно оценили предлагаемые изменения.

<https://rosinfra.ru/news/minekonomrazvitiia-ozidaet-prinatie-popravok-v-zakony-o-gcp-i-koncessiah-do-konca-goda>

Объем инвестиций в проекты Сахалинской области за начало года увеличился на 9,4%

Инвестиционные вложения в основной капитал в Сахалинской области по итогам первого квартала 2020 года достигли отметки в 43,8 млрд рублей - на 9,4% больше показателя прошлогоднего аналогичного периода. Больше всего инвесторов

привлекают нефтегазовые проекты на шельфе Сахалина. На Дальнем Востоке реализуется более 2,4 тысяч инвестиционных проектов, которые получают меры государственной поддержки. Инвесторами вложено в развитие округа 1,2 трлн рублей.

<https://tass.ru/ekonomika/8819849>

В Новосибирске создали первое за Уралом конструкторское бюро по проектированию самолетов

Первое за Уралом конструкторское бюро по разработке самолетов создали на базе Сибирского научно-исследовательского института авиации (СибНИА) им. С. А. Чаплыгина. Сейчас бюро проходит процедуру сертификации, которая займет от двух до четырех лет. Работу конструкторского бюро финансирует частный инвестор. Общий объем средств составил около 1,5-2 млрд рублей.

<https://tass.ru/sibir-news/8809763>

Дорогу «Обход Хабаровска» сдадут в конце 2021 года

Подрядчик строительства дороги «Обход Хабаровска» сообщил, что объект готов более чем наполовину. Достроить и ввести дорогу в эксплуатацию планируется в конце 2021 года. Реализация масштабного дорожного проекта стартовала в 2017 году. Стоимость строительства составляет более 46 млрд рублей. Проект реализуется на условиях ГЧП между правительством Хабаровского края и концессионной компанией (консорциум Газпромбанка и производственной строительной фирмы "ВИС"). После окончания строительства объект будет на 15 лет отдан в руки бизнеса в рамках концессионного соглашения.

<https://habarov.today/2020-06-22/dorogu-obhod-habarovska-sdadut-v-kontse-2021-goda>

В Алтайском крае начали строить развлекательный комплекс с казино за 3,6 млрд рублей

Строительство многофункционального развлекательного комплекса с казино стоимостью 3,6 млрд рублей началось на площадке единственной в Сибири игровой зоны «Сибирская монета» в Алтайском крае. Планируется, что при открытии объекта будут трудоустроены около 300 человек. Игровая зона в

Алтайском крае расположена на площади 2,3 тысяч га в живописных предгорьях - там законодательно разрешены организация и ведение игорного бизнеса.

<https://tass.ru/sibir-news/8786775>
